# REINIGUNGSKÖRBE SERIE EURO 600 x 400

Stapelbar und nestbar, Boden und Seitenwände gelocht, rollbahnfähig

Tatierung konstant, Zulässige Belastung: 25 kg

Resitent gegen Kohlenwasserstoffverbindungen. Perchlorethylen bis 120° und Lösungsmittel A3 bis 140°C Bügel aus verzinktem Stahl, Ø7 mm für einfache Handhabung

Hochgesetzter Boden für optimale Entwässerung, Etikettiermöglichkeit an allen 4 Seitenflächen, Breite 210 mm



#### **KORB EURO SCHWARZ**

Maschenweite 4 mm PANEURO- 4 x 4 -SCHWARZ
Maschenweite 8 mm PANEURO- 8 x 8 -SCHWARZ
Maschenweite 12 mm PANEURO-12x12-SCHWARZ

Auβenmaβe : 600 x 400 mm Innenmaβe : 550 x 346 mm

Nutzöhe (Gesamthöhe) mit Aufsatzrahmen 83 (98) / 169 (184) /255 (270) / 341 (356) mm / usw



#### **AUFSATZRAHMEN EURO SCHWARZ**

Maschenweite 4 mm REHEURO- 4 x 4 -SCHWARZ Maschenweite 8 mm REHEURO- 8 x 8 -SCHWARZ Maschenweite 12 mm REHEURO-12x12-SCHWARZ Auβenmaβe: 600 x 400 x 86 mm Innenmaβe: 550 x 346 x 86 mm mit Edelstahlschrauben zur Montage Modulierbare Nutzhöhe 86 mm



#### **DECKEL EURO SCHWARZ**

Maschenweite 4 mm COUEURO- 4 x 4 -SCHWARZ Maschenweite 8 mm COUEURO- 8 x 8 -SCHWARZ Maschenweite 12 mm COUEURO-12x12-SCHWARZ Auβenmaβe : 600 x 400 x 25 mm

Verchlieβbar mit bügel oder mit Schrauben, Vorrichtung für stapelung

Einliegehöhe im Korb : 12 mm Gesamthöhe : Korbhöhe + 13 mm



## HÖHENVERSTELLBARER DECKEL EURO SCHWARZ

Maschenweite 12 mm AJUEURO-12x12-SCHWARZ

Auβenmaβe: 536 x 326 x 41 mm positionierbar in 12-mm -Abständen

Fixierung mit Haltestiften und Federvorrichtung Für kleinere Maschenweiten: Einsatz eines

Zwischenlagengitters 4 x 4



#### ZWISCHENLAGENGITTER EURO SCHWARZ

Maschenweite 4 mm GRIEURO - 4 x 4 - SCHWARZ

Auβenmaβe: 544 x 340 x 4 mm



## **KREUZSTREBEN EURO H30**

CROEURO- H30-KURZ

**CROEURO- H30-LANGE** 

Kreuzstreben Höhe 30 mm mit Abstand 16 mm. Mögliche Kammerngröβen : 12 / 28 / 44 / 60 / 76 / 92 mm usw

Materialstärke: 4 mm Länge: 341 mm / 21 Kerben Länge: 545 mm / 34 Kerben

# **AT PLAST**

info@at-plast.com

12 route de la gare 39200 LA RIXOUSE Tél : +33(0)3 84 60 43 14 Fax : +33(0)9 70 29 34 77

www.at-plast.com

